

# 出去玩 选对旅游目的地很重要

随着生活水平的提高,人们旅游的机会越来越多,对于打算出门旅游的朋友,了解一些旅游须知十分必要。

## 因素一 个人喜好

旅游是很个性化的休闲方式,选择旅游目的地首先要考虑的是个人的喜好,喜欢哪一类的景区或景点,便可以锁定不同区域的国家、省份及城市。旅游者对自然景观与人文景观都同样感兴趣的话,专家建议游客优先选择自然景观,自然景观是大自然之神对人类的馈赠,但很多自然景观可能会因气候恶化、环境变迁等因素丧失其原有的秀美、险峻等的独特魅力,优先前往自然景观,可能它被人类破坏、被环境破坏的痕迹相对少一些,游客欣赏到的风景就更完美。

## 因素二 假期

假期长短是旅游目的地选择中的重要因素,假期较长可选择行程较远的出境游,假期较短则建议选择国内游或者出境短线游。众所周知,旅游尽量不要安排在公共假期,但绝大部分旅游者因各方面因素的影响只能选择公共假期出行,但在公共假期出行时要避免在最高峰的时候去最热门的旅游地。如果大家是7天或5天一起出行,甚至出行目的地也基本相同,但到达目的地以后,自助游的游客可能自由度更高一些。团队出游的话,有经验的领队导游会安排错峰,避免安排和所有的人都在同一时间去同一个旅游目的地。

## 因素三 费用预算

一个人的人生很长,现代人追求的置房购车未必能带来精神上的快乐与幸福,如果你是一个很热爱旅游的人,可以考虑把你的部分收入放在旅游上,尤其是在年轻人,在体力和精力都充沛,去任何地方都基本没有障碍的时候,做自己喜欢做的事情,去自己想去的地方。如果你有既定的费用预算的话,可以根据费用预算的多少来确定是周边游、国内游或者是出境游。旅游虽不必精打细算,刻意节约,但也应该是在满足需求的同时当省则省,提前做好一些准备功课也许你会在吃住行方面省不少钱。

## 因素四 出行方式

旅游目的地的选择也要考虑到出行方式,比如是选择团队出行还是自助游。自助游的自由度较高,但若是出国旅游,自助游的游客可能会在签证办理上遇到困难,因为有些国家的签证办理是不对中国的个人开放的,你就只能选择团队出行,或者遗憾地放弃去这个国家旅游。团队出行相对比较省心,护照及签证办理都可交由旅行社办理。不仅如此,团队出游还可以解决在出国旅游中遇到的语言沟通问题。

## 因素五 安全

没有安全就没有旅游,选择旅游目的地一定要考虑到当地的安全形势。如果目的地、目的国出现了一些政治、经济或者自然灾害等方面的重大安全问题,旅行社会选择避免去设计这样的线路,所以如果是团队出游在大环境下的安全形势是基本不必担忧的。不论是自助游或团队出游,大家都要关注一下国际通行的旅行忠告,很多国家都有旅行忠告。不同国家的发布渠道有所不同,有的国家是以外交部的名义发布忠告,中国近几年也开始发布在国家旅游局旅行忠告,所以如果说你担心目的地、目的国的安全问题可以上国家旅游局的网站,去关注一下最近有没有对这方面的旅行忠告。

## 因素六 自然因素及身体条件

旅游目的地的选择与自然因素及每个游客的身体条件有关,比如说是高原地区,对高原有比较敏感的身体反应的人就不要轻易尝试了。有些地方虽不是高原地区,但也要登山,而且是登山为特色,但登山对体力、膝关节、腰关节这些都有要求,如果这方面身体素质不是很好的游客就不适合选择这样的目的地。如果选择了这样的目的地就等于没有感受到它最有趣的一面。

## 因素七 饮食

品尝美食当然是旅游中的重要部分,在选择旅游目的地时也要考虑到饮食。热带、东南亚或者宗教信仰比较浓厚的国家,由于地域的原因在饮食上吃辣较多,由于宗教信仰的原因在吃肉方面有诸多限制,这些习惯或限制刚好又和你个人的饮食习惯有冲突,时间较短可能问题不大,但如果时间较长可能会影响身体健康,自然旅途也不会很愉快。

## 因素八 同行伙伴

带老人或小孩一起旅游,建议去比较成熟的城市化的景区景点或是海边,这些地方公共服务设施完善,交通、住宿、饮食都相对安全且方便。老人小孩最好不要去相对偏远、天气极端、医疗设施不完善的地方旅游。

(据河南旅游资讯网)



## 洛阳龙门石窟 获评“中国文化旅游新地标”

日前,“责任中国人民网 2012 年度评选”仪式在北京人民日报社举行,龙门石窟景区在首批中国文化旅游新地标评选中脱颖而出,荣获“中国文化旅游新地标”和“首批文化旅游示范基地”称号。

“责任中国人民网 2012 年度评选”活动于 2012 年 12 月 15 日启动,2013 年 1 月 5 日结束。中国文化旅游新地标由中国旅游研究院支持,人民网、中华文化促进会联合主办。据悉,本次活动采取网上投票和专家评审相结合的方式综合评出。网络投票结果占整个评审权重的 30%,投票结束后将进行专家评审,来自中央有关部委和文化旅游专家组成的专家评审组对材料进行集中评审。最终征集到首批中国文化旅游新地标及首批中国文化旅游示范基地。龙门石窟景区获得此项荣誉的,更有利于促进优秀传统文化保护传承与推动经济社会发展有机的结合,积极推动文化与旅游在更大范围、更广领域、更高层次上的深度融合,使文化与旅游呈现出相互促进、相得益彰的可喜局面。

(据河南旅游资讯网)

## 中原大佛: 迎新春 拜大佛 逛庙会

2013 年春节即将来临,中原大佛将举办 2013 中原大佛新春祈福庙会,届时,针对广大游客将推出优惠活动。本年度中原大佛新春祈福庙会自正月农历初一至十五(2 月 10 日~2 月 24 日)为期 15 天。

此次庙会内容形式多样、内容丰富,将突出展示中原大佛圣地的民俗韵、豫西味、中原风、伏牛情。届时大型杂技、精彩马戏、高空绝技、河南戏曲、民俗展演、文艺表演免费观看,特色美食小吃、精美节庆用品欢迎品尝,诸多丰富多彩的主题参与活动等一定会让大家在浓浓的年味中迎接龙年的到来。

庙会期间,广大游客可享受中原大佛景区门票 39 元/人(原价 120 元/人)的优惠。(据河南旅游资讯网)

## 乘高铁来河南 多条旅游线路伴你游

近日,我省旅游局高铁旅游推介会于汉举行。据介绍,我省正在整合高铁沿线景区,特推出 6 条主题线路。

京广高铁通车后,中途将经过我省信阳、驻马店、漯河、许昌、郑州、新乡、鹤壁、安阳 8 座大中城市。沿线涵盖龙门石窟、安阳殷墟、云台山、嵯峨山、红旗渠、南街村等著名景点。我省旅游于汉推介“流动的河南”高铁旅游产品,包括世界文化遗产游、古都文化游、华人寻根祭祖游、三国文化主题游、红色文化游、山水休闲度假 6 条主题线路。

(据河南旅游资讯网)

## 焦作青天河: 乘游艇 玩冰雪 赏美景

乘游艇,玩冰雪,赏美景,我们也玩个深度游!青天河致力构建“春赏花、夏玩水、秋观红叶、冬赏雪景”的旅游格局,做到四季常游,大力开发冬季旅游,购置了豪华游艇 6 艘,紧紧围绕冰雪旅游做文章。

据悉,景区专门聘请哈尔滨红雪冰雕有限公司设计制作了一系列冰挂、冰瀑、冰雕景观。冰挂景观晶莹剔透、冰清玉洁;冰瀑景观一泻千里、波澜壮阔;企鹅雄狮等冰雕景观形象逼真、栩栩如生;龙腾四海、山海雄关等景观匠心独运、形神兼备,各种冰雕作品千姿百态、妙趣横生,构成了冰雕玉砌的冰雪大世界,广大游客乘坐豪华游艇就可以欣赏到别开生面的冰雪盛宴。

(据河南旅游资讯网)